

徒步望远处 好一幕烟雨景

安徽省全民健身徒步大会·淮南站开幕



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)层林尽染,银杏秋红。11月12日上午,“徽煌之路·逐梦江淮”安徽省全民健身徒步大会·淮南站在淮南高新区银杏林公园开幕。

微雨朦胧,来自社会各界的16支队伍共聚舜耕山下。锣鼓声、喝彩声声入耳,旗帜挥舞分外娇红。

随着一枪令下,1号龙湖公园快乐健步队浩浩荡荡地出发,2号淮南康乐健步队紧随其后……16支队伍依次进山,斑斓的服饰将今日烟雨如画的舜耕山衬托得更为别致。

徒步运动是一项覆盖面广泛的群体性体育健身运动,随着人们健康意识的提高,徒步运动正在成为很多人生活的一部分,引领群众健身新风尚。安徽省全民健身徒步

大会自2019年发起以来,得到全省各地积极响应,已成功举办20多场,参赛人数达数十万,安徽省全民健身徒步大会已成为我省全民健身重要赛事活动。

“全民健身徒步大会的成功举办是淮南体育事业发展中的重要一环,也是落实全民健身国家战略、普及全民健身运动的重要举措,当体育融入城市生活,成为城市生命一部分的时候,其意义和价值已远远超出了体育运动本身。”淮南市教育局党委书记、局长杨慎红在致辞中说道。

他表示,淮南将以此次活动为契机,持续掀起全民健身新高潮,提升人民群众幸福感,致力把淮南打造成为一个充满生机、充满活力的健康之城、幸福之城。

舞美歌甜 聚焦民生

这场吸睛的演出活动值得回味



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)11月11日下午,由淮南市民政局主办、淮南广播电视传媒产业发展中心承办的2022“民政为民一家亲”文艺大联欢活动在万达广场举行。本次活动旨在为全市广大人民群众搭建一个尽情展示、积极参与、广泛互动的百姓舞台,也是一项让全市文艺爱好者乐得其乐的暖民心行动举措。

活动现场,热闹非凡,丰富多彩的节目相继上演。京剧表演《花好月圆》、活力满满的舞蹈《吉庆欢歌》、经典的黄梅戏选段《夫妻观灯》、刚劲有力的大鼓《中国美》、笛子独奏《山丹丹花开红艳艳》、腰鼓表演《张灯结彩》、黄梅戏选段《夫妻双双把家还》、多姿多彩的扇子舞《我的祖国》等精彩节目,让现场观众听得入神、看得喜悦,其间掌声热烈、笑声不断。他们有的高举手机抓拍节目精彩瞬间,有的跟着演员合唱打拍,尽情享受这场文化盛宴。

在大联欢演出间隙,还穿插了民政政策有奖问答环节,不仅调动了现场观众们的积极性,更进一步提高了大家对惠民政策的了解度。“这场文艺演出非常有感染力,让我们感受到了来自党和政府的温暖关怀,民政为民一家亲。”居北社区居民尹女士说道。

“火焰蓝” 硬核比拼!

淮南市第二届消防行业职业技能竞赛举行



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)11月11日-12日,淮南市第二届消防行业职业技能竞赛在淮南市消防救援支队培训基地举行,来自全市各县区消防应急救援队伍的消防员和社会消防从业人员共160人参加竞赛。

此次竞赛由消防救援支队、市应急管理局、市人社局、市总工会、团市委主办,旨在检验淮南市消防救援队伍和广大消防从业人员年度练兵成效,展示各级队伍牢记职责任务、强化使命担当、苦练消防本领的形象风采,推动在社会各界造就和涌现出更多精益求精、技艺精湛的“消防工匠”“消防精英”,为淮南市经济社会高质量发展提供坚强有力的人才保障。竞赛设置灭火救援员、消防通信员、消防装备维护员、消防设施操作员4个组别,共设置60米肩梯登楼、无人机航拍侦查、无齿锯故障排除及操作、车辆S弯

进退、正压式空气呼吸器快装操作、一人三盘水带连接、百米负重、攀登挂钩梯、爬绳上4楼、器材制作、消防设施操作、延拉梯铺设水带、手持电台写频和三级组网等14个科目。整个比赛过程中,全体参赛队员比作风、比意志、比速度、比强度,争先恐后,你追我赶,互相较劲,互不服输,诠释消防速度,尽显英雄本色。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,淮南市消防救援支队全力打造了一支“刀山敢上、火海敢闯、召之即来、战之必胜”的消防铁军,为维护群众生命财产安全和社会稳定作出了应有贡献。淮南市全体消防指战员坚持奋战在人民群众最需要的地方,全力守护了一方平安,共同构筑了消防安全防火墙和生命安全防护网,为维护全市社会面火灾形势持续平稳作出了重要贡献。

校外职业体验开拓成长空间

11月9日下午,淮师附小本部校区组织少先队员走进金茂酒店开展校外职业体验劳动教育实践活动。近年来,该校积极响应有关政策,通过整合社会优质资源,采用学校、社会联建共育的方式形成教育合力,在一系列教育实践活动中引导少先队员养成良好的劳动态度和习惯,培养其社会责任感,促进学生努力成长为德智体美劳全面发展的时代新人。

本报记者 苏国义 摄影报道

